




















 

 

 

別紙『数量：加減⑲』を使用します。 

下記の①～④の問題に取り組みましょう。 

 

①けんたくんはお昼ごはんにハンバーガーを食べました。机の上に３つありましたが、けんたくんは２つ

食べました。残ったハンバーガーはいくつですか。 

3 匹の動物たちが答えを考えました。 

ゾウくんは２つと答えました。ウサギさんは１つと答えました。ライオンくんは３つと答えました。 

正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

②あきらくんはタイ焼きを４つ買って帰りました。家に帰るとお母さんもタイ焼きを２つ買ってきていま

した。あきらくんとお母さんのタイ焼きを合わせると全部でいくつですか。 

3 匹の動物たちが答えを考えました。 

ゾウくんは６つと答えました。ウサギさんは５つと答えました。ライオンくんは７つと答えました。 

正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

③こうたくんのお母さんはおにぎりを５つ作りました。こうたくんとお母さんは２つずつ食べて残りを妹

のみちこさんにあげました。みちこさんが食べたおにぎりはいくつですか。 

3 匹の動物たちが答えを考えました。 

ゾウくんは２つと答えました。ウサギさんは３つと答えました。ライオンくんは１つと答えました。 

正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

④たいようくんはお友だちのみきさんからケーキを３つもらいました。そのあとお友だちのさきさんから

４つもらいました。たいようくんはお家に帰ってからもらったケーキのうち２つ食べました。残ったケー

キはいくつですか。 

3 匹の動物たちが答えを考えました。 

ゾウくんは４つと答えました。ウサギさんは５つと答えました。ライオンくんは６つと答えました。 

正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

 

 

   



 

 

別紙『数量：加減⑳』を使用します。 

下記の①～④の問題に取り組みましょう。 

 

①みちこさんは庭にチューリップの種を５つまきました。しばらくするときれいなチューリップが 2 本咲

きました。まだ咲いていないチューリップは何本ですか。 

3 匹の動物たちが答えを考えました。 

サルくんは２本と答えました。クマくんは 3 本と答えました。キツネくんは 1 本と答えました。 

正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

②あきこさんは飴を６つ持っています。お友だちのけいこさんが遊びに来たので仲良く半分ずつ食べまし

た。あきこさんが食べた飴の数はいくつですか。 

サルくんは２つと答えました。クマくんは４つと答えました。キツネくんは３つと答えました。 

正しいことをお話している動物に〇をつけます。 

 

③たまみさんはお母さんと一緒にクッキーを作りました。たまみさんはクッキーを 8 枚作りました。お母

さんはたまみさんよりも 2 枚多く作りました。お母さんが作ったクッキーは何枚ですか。 

3 匹の動物たちが答えを考えました。 

サルくんは９枚と答えました。クマくんは 10 枚と答えました。キツネくんは 11 枚と答えました。正し

いことをお話している動物に〇をつけます。 

 

④まちこさんはお父さんと一緒に魚釣りに行きました。まちこさんは 5 匹、お父さんは 7 匹釣りました。

2 人の釣った魚の数の違いはいくつですか。 

3 匹の動物たちが答えを考えました。 

サルくんは 3 匹と答えました。クマくんは 2 匹と答えました。キツネくんは１匹と答えました。正しいこ

とをお話している動物に〇をつけます。 
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